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Στην τελική ευθεία το υδατοδρόμιο Χίου, συνεχείς
συναντήσεις αρμοδίων
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Στην τελική ευθεία μπαίνει το υδατοδρόμιο της Χίου, καθώς ολοκληρώθηκε η
σύνταξη και η κατάθεση του τεχνικού φακέλου για την αδειοδότηση του, ενώ σε
σύντομο χρονικό διάστημα αναμένεται να κατατεθούν και οι τεχνικοί φάκελοι για τα
γειτονικά υδατοδρόμια Ψαρών και Οινουσσών, σύμφωνα με την Hellenic Seaplanes.

Όπως υπογράμμισε ο Γενικός Διευθυντής της Hellenic Seaplanes, κ. Ευάγγελος
Ζαγοράκης “θα ήταν προτιμότερο η υποβολή της αίτησης να είχε γίνει με 
ψηφισμένο τον Νέο βελτιωτικό Νόμο των Υδατοδρομίων, προκειμένου να
υπάρχει η βεβαιότητα ότι δεν θα υπάρξουν άλλες εκπλήξεις, ωστόσο η διοίκηση της
εταιρείας αποφάσισε να κινηθεί στρατηγικά προκειμένου να μη χαθεί επιπλέον
πολύτιμος χρόνος.

Δεδομένου ότι η Χίος αποτελεί σημαντικό στοιχείο του επιχειρηματικού μας
σχεδιασμού, δεν μπορούσαμε να αναμένουμε άλλο, καθώς ο φημολογούμενος Νόμος
δεν έχει ακόμη βγει σε διαβούλευση”.
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Σύμφωνα με τον πρόεδρο της εταιρίας Hellenic Seaplanes, κ. Νικόλα Χαραλάμπους, η
Χίος θα αποτελέσει κόμβο στα δρομολόγια, τα οποία βάσει σχεδιασμού και εκτός
απρόοπτων οικονομικό-πολιτικών εξελίξεων, θα ξεκινήσουν την επόμενη τουριστική
σεζόν με τα υδροπλάνα να πραγματοποιούν τακτικές πτήσεις, περιηγητικές,
ναυλωμένες μεταφορές σε θέρετρα, μεταφορές φορτίων, αλλά και αεροδιακομιδές
ασθενών.

Αναφερόμενος στο χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των διαδικασιών, ο Πρόεδρος της
Hellenic Seaplanes διευκρίνισε ότι όλα είναι θέμα πολιτικής βούλησης, καθώς οι
υπηρεσίες των Υπουργείων είναι αυτές που θα προωθήσουν τα ζητήματα της
γρήγορης αδειοδότησης. «Ασφαλώς αυτό που μας ενδιαφέρει είναι η άμεση
δημιουργία ενός δικτύου και μιας νέας μεταφορικής υποδομής, που θα δώσει νέα
πνοή στην διασύνδεση όλης της Ελλάδας.



Η διαμόρφωση και υλοποίηση αυτής της νέας εθνικής μεταφορικής υποδομής έχει την
στήριξη της πολιτικής ηγεσίας της χώρας και πιστεύουμε ότι σύντομα θα έχουμε τα
αναμενόμενα αποτελέσματα», επεσήμανε.


